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Calcula las siguientes integrales indefinidas.
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49. Identifica cada una de las primitivas siguientes con una de la tabla dada en el texto y, a continuacion,

rosubivelas.
o (2 o [2ettota

b I\E:x“" W Jor T ia

o flx-sia b reta

q [x’.él?m I [x(xu. [ 1)ax
o Jee ST

0 [sen(20)x [ ‘fxzax

2 I(;‘cZdefI%dx‘J'deflnM‘zx‘c Tipos 2y 1.

PYE ac=TighxsC To

Cosx

o [ox-o o= [ose-sfan=ox-57 1. o1

R P 5, UL B RS SO
P L T P N W




image3.png
1 1
0 Jsenzxar= 1 [asenzxa=—Leos(20)+C Toos

@ I""’5:2'3.11:1{.1175]1&«3]—:0!:%)(‘—:?dh\x\‘c Tipos 1y2.

n Ie" l/e"cmx:%(eﬂ'n)l/éunc Tipo 1
1 e
) fret e dfoet o= e 1 o3

B (-1 TJox= [ o [ [ x'—mx:%x‘—%x' ’({ 1 1c.Tipo1

2senxcosx
1+ senix

0 i =In(1+ sen’s) +C . Tipo 2.

x %
D Jqre o i . Tont




